
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

Ata  da  Primeira  Sessão  Ordinária da  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Às  oito

horas, do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e três. Em sala própria e sob a

Presidência  do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto,  tendo  como  Secretário  o

Vereador  Diego  Henrique  de  Campos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  na

Câmara Municipal de Itaporã. Além dos Vereadores citados, estavam presentes

os  seguintes:  Adriano  Martins  dos  Santos,  Agnaldo  Galvão  da  Silva,  Carlos

Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar

de  Freitas,  Manoel  Faustino  da  Silva  Neto,  Regiane  da  Silva  Pecini  Araújo  e

Vanilton de Melo Galdino.  Havendo,  portanto,  o número total  de presenças,  o

Senhor  Presidente  declarou aberta  a sessão.  EXPEDIENTE:  Lida e  aprovada

sem ressalva a ata da Sessão anterior. Correspondências recebidas de diversos: -

o Ofício n.º 10/2023 “Evento Rodeio o Duelo”, do Ilmo. Sr.º Marcolino de Lima –

Captador de Recursos do Hospital do Câncer de Barretos. Foram considerados

objeto de deliberação as seguintes proposições:  -  as  Indicações n.º  001/2023,

002/2023,  003/2023,  004/2023,  005/2023  e  006/2023, subscritas  por  diversos

Vereadores;  e  -  a  Moção  de Pêsames n.º  001/2023,  de autoria  do Vereador

Juarez da Silva Barreto e subscrita pelos demais Vereadores. Inscritos em Lista

Especial do Grande Expediente, fizeram Uso da Palavra os seguintes Vereadores:

Carlos Rodrigo de Almeida, Diego Henrique de Campos, José Odair dos Santos,

Vanilton  de  Melo  Galdino,  Lindomar  de  Freitas,  Adriano  Martins  dos  Santos,

Gladstone Rafael da Silva e Manoel Faustino da Silva Neto.  ORDEM DO DIA:

Foram discutidas e aprovada por  unanimidade,  em único turno de votação as

seguintes proposições : - a Indicação n.º 001/2023, de autoria do Vereador José

Odair  dos  Santos  indicando  ao  Exmo.  Sr.º  Marcos  Antônio  Pacco  –  Prefeito

Municipal  e  ao  Ilmo.  Sr.º Eri  Martinelli  -  Secretario  de  Serviços  Urbanos,  a

extensão de rede elétrica e instalação de luminárias de Led na Rua Ceará e

também na Rua Barão do Rio Branco, nas imediações da FUNDEC e da Capela

Mortuária  de  Piraporã;   -  a  Indicação  n.º  002/2023,  também  de  autoria  do
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Vereador José Odair dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio Pacco –

Prefeito  Municipal  ao  Ilmo.  Sr.º  Deusimar  Dias  de  Oliveira  junto  ao  Setor  de

Projetos de Itaporã,  que conste dentro do Projeto de reforma e ampliação da

Capela Mortuária no Distrito de Piraporã, que além do salão e banheiros para

realizar funerais que conste também um dormitório para as pessoas que venham

a  precisar,  uma  copa  para  servir  cafés  e  afins,  assentos  e  também  ares

condicionados  em  todo  ambiente;  -  a  Indicação  n.º  003/2023 de  autoria  do

Vereador Adriano Martins dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º  Marcos Antônio

Pacco – Prefeito Municipal  ao Ilmo. Sr.º  Deusimar Dias de Oliveira – Gerente

Municipal  de  Obras  indicando  manutenção  nas  ITAS de  nosso  município,  em

prioridade as  que fazem parte  das linhas de ônibus escolares,  no  Canhadão,

Arasselva, Córrego Seco e Bandeirantes; - a Indicação n.º 004/2023, também de

autoria do Vereador Adriano Martins dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º Marcos

Antônio  Pacco –  Prefeito  Municipal   e  para  diversos Gerentes  Municipais  um

estudo e viabilidade, de regulamentar o Piso Nacional do Enfermeiro, do Técnico

de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem, conforme a Lei Nº 14.434, de 04 de

agosto de 2022; - a  Indicação n.º 005/2023,  de autoria do Vereador Gladstone

Rafael  da  Silva  indicando  ao  Exmo.  Sr.º  Marcos  Antônio  Pacco  –  Prefeito

Municipal e ao Ilmo. Sr.º Eri Martinelli – Gerente de Serviços Urbanos, instalação

de faixas elevadas e sinalização horizontal específica em todo perímetro escolar

no âmbito municipal;  - a Indicação n.º 006/2023, também de autoria do Vereador

Gladstone  Rafael  da  Silva  indicando  ao  Exmo.  Sr.º  Marcos  Antônio  Pacco  –

Prefeito Municipal e ao Ilmo. Sr.º Eri Martinelli – Gerente de Serviços Urbanos a

canalização de águas pluviais; e – a Moção de Pêsames n.º 001/2023, de autoria

do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto  e  subscrita  pelos  demais  Vereadores

“Apresentamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, a Moção de Pêsames à Família

Gonzaga Moura, enlutados do saudoso Antônio Gonzaga Moura (Bigorrila), em

virtude de seu falecimento ocorrido no dia 31 de Janeiro do corrente ano.” Não
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havendo  mais  nada  a  ser  tratado  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a

sessão. Ordenou ao Senhor Secretário a lavratura da presente Ata, que após lida

e  aprovada  segue  devidamente  assinada.  Juarez  da  Silva  Barreto,  Manoel

Faustino da Silva Neto, Diego Henrique de Campos, Carlos Rodrigo de Almeida,

Adriano Martins dos santos, Agnaldo Galvão da Silva, Gladstone Rafael da Silva,

José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas, Regiane da Silva Pecini Araújo e

Vanilton de Melo Galdino.
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